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Téves utakon.
Szentes, márc. 3.

Láttunk már sok politikai 
népgyülést és láttuk a tegnapit 
is. Hallottunk már sok népszó­
nokot és hallottuk a tegnapiakat 
is. De nem láttunk még soha 
olyan népgyiilést és nem hal­
lottunk soha olyan szónokokat, 
akik annyira téves utakon já r­
nának, m int járnak azok, akik 
tegnap a népjogok kiterjesztése 
érdekében a társadalmi rendet 
fenekestül akarták felforgatni. 
Akik nem tekintve papi hivatá­
suk magasztos voltát, vagy akik 
más utón is megszerezhető na­
pidijak ellenében kiáltanak a 
piactérre s képzett ügy érdeké­
ben utszéli frázisokkal addig 
fanatizálják a tömeget, mig a 
köves téren fel nem hangzik a 
csendőr-lovak patkóinak éles 
csattogása és a téli napfényben 
meg nem villannak a meszíelen 
csendőr-kardok.

Ezt a célt elérni igazán köny- 
nyü, de nem valami nagy d i­
csőség. Különösen a mai poli­
tikai viszonyok közepette nem. 
A sok, sok agitálás, izgatás már 
úgyis végsőkig feszitette a pat 
tanni készülő húrokat, minek 
ezeket még tovább tesziteni ? 
Minek a kedélyeket még jobban 
izgatni, minek a lelkek egyen­
súlyát véglegesen megbolygatni? 
Nem-e legkönnyelmübb, legvég­
zetesebb játék a puskaporos 
hordóba tüzcsóvát dobni. A 
robbanás irtózatos lehet. Elsö­
pörheti, darabokra tépheti nem­
csak a gyűlölt egyénekei, ha­
nem a vakmerő játékost és 
mindazokat is, akik vad fana­
tizmussal ujjongva körül tán­
colják.

Schwarcz Mór sütő- és iisztnagykereskedő, Szentss.
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Jól van. Hát hiszen mi se 
vagyunk a nép ellensége. Har 
cosai vagyunk mi is a népjo­
goknak, de viszont azok az 
urak, akik tegnap a tyukpiac- 
téren kerestek olcsó babérokat, 
nem felkent bajnokok. Ugyan- 
egy célért, csak más eszközök­
kel folytatunk küzdelmet. J li a 
békés fejlődés, a kölcsönös meg­
értés alapján keresünk megol­
dást, a tegnapi szónokok azon­
ban a késhegyig menő harcot, 
a mindenkire káros következ­
ményű rögtöni elintézést sürge­
tik. Nincsenek és nem akarnak 
tekintettel lenni senkire, sem­
mire.

Hát bizony ez nem jó i van 
s aki ilyen harcnak nyú jt se­
gédkezet, vagy aki ilyen harc­
nak lesz zsoldos katonája, az 
nem dicséretet, hanem elítélést 
érdemel. Mennyivel szebb, meny­
nyivel nemesebb hivatás lenne 
az, ha sikerülne okos érvekkel 
megtéríteni azokat, akik elva­
kulva a gyűlölettől, téves uta 
kon járnak.

Miért nem áll Tarnóczi Lajos 
ilyen ügy szolgálatában, mikor 
ez sokkal inkább Összeegyez­
tethető volna papi hivatásával ? 
Vagy m iért nem hozott a füg 
getlenségi párt ilyen szónokot 
az elcsapott biharvármegyei al­
jegyző Jancsó Károly helyett, 
akit a népgyülés tárgyával ösz- 
sze nem férő izgatás miatt rend 
öröknek kellett az emelvényről 
lehúzni? Miért kellett a függet­
lenségi pártnak éppen most al­
kalmat és módot nyújtani arra, 
hogy megvillanjanak a csendőr 
kardok ? Miért és m iért ?

A gyűlésről szóló tudósításunk 
egyébként itt következik:

Szabó József.

Délután három órakor kezdődött 
meg a népgyülés, melyen dr. Nagy 
György, az országos köztársasági párt 
elnöke — mint az előre sejthető 
volt -— ismételten nem jelent meg. 
Megint távirattal mentette ki magát. 
Eljött azonban helyette egy Jancsó 
Kálmán nevű ur, akinek kicsiny, de 
tartalmas szótárában a legtrágárabb 
szavak is megtalálhatók. így azután 
tényleg nívós volt a népgyülés, ame­
lyen Jancsó elvtárson kívül — akit 
a népgyülés jegyzője egyetemi magán­
tanárnak szeretett volna feltüntetni 
a főkapitány előtt, — Tarnóczi La­
jos, a nagy hazafi, a hazája és a 
magyar nép sorsa felett aggódó re­
formátus magyar pap beszélt.

A népgyülés elnökévé Burrián La­
jos ügyvédet, jegyzőjévé Sima László 
városi számvevőt választották meg 
közfelkiáltással. Az első szónok Jan 

-ásó Károly volt, aki a választójogi 
Ii?a nevében szólalt fel és beszéde 
folyamán a képviselőházat, a minisz­
terelnököt és Házelnököt olyan jel­
zőkkel illette, hogy Pass Ferenc al- 
kapitány kénytelen volt tőle több­
szöri figyelmeztetés után végre a 
szót megvonni. Jancsó ennek dacára 
tovább folytatta beszédét és gorom­
baságait. Mikor azonban beszéde to­
vábbi folyamán a tömegsztrájkot ént • 
legette, Zilahy Kálmán főkapitány 
megvonta tőle újból a szót és mivel 
most sem akarta az emelvényt el­
hagyni. a főkapitány rendőrökkel tá- 
volittatta el a renitens szónokot.

Tarnóczi Lajos kérésére a főkapi­
tány megengedte a gyűlés folytatá­
sát. Tarnóczi bombasztokkal és köz­
ismert frázisokkal telt beszédét meg­
felelő színpadi mozdulatokkal kisérte 
és nem annyira a választójog kiter­
jesztése mellett, mint inkább a re­
formátus egyház vezetősége ellen 
foglalt állást

Tarnóczi beszéde után Sima László 
számvevő olvasott fel egy terjedel­
mes határozati javaslatot, mely után 
a népgyülés véget ért. A hallgatóság 
azonban a népgyülés végeztével sem 
távozott el a gyűlés színhelyéről, ha­
nem lármás tüntetést rögtönzött, 
melynek a kivonult csendőrség ve­
tett véget azzal, hogy a tüntetőket 
szétoszlatta Zilahy Kálmán főkapi­
tány tapintatosságának köszönhető 
csupán, hogy nagy rendzavarás nem

fordult elő és a csendórlovak patái­
nak izgató csattogásán, a kardok ré­
mes villogásán kivüi semmi feljegy­
zésre méltó nem történt.

A képv ise lőház 
ülése.

Budapest, márc. 3.
Gróf Tisza István egynegyed 11 

órakor nyitotta meg a képviselőházat. 
Az elnöki irományok után a szom­
baton megszavazott törvények har­
madszori olvasása következett. Az­
után a tanítói fizetésrendezés került 
sorra. A beteg Jankovich helyett 
Balogh igazságügyminiszter vette át 
a tárca képviseletét. A Ház elhatá­
rozta az elnök indítványára, hogy a 
két javaslatot egyben tárgyaltatja és 
egy vita keretében.

Balogii igazságügyminiszter felszó­
lalt és oda nyilatkozott, hogy a tör­
vényhozásnak kötelessége rendezni a 
tanítók fizetését.

Giesswein Sándor nagyon helyes­
nek tartja, hogy azok, akik hivatá­
suknak megfelelnek, előléptetésben 
részesüljenek. Helyesnek tartaná azt 
is, hogy azok, akik hanyagok, vagy 
a társadalomban botrányt csinálnak, 
a tanítók sorából töröltessenek.

Evetovich János szerint a javas­
latnak több hibája van, de elfogadja, 
mert legnagyobb részben nobilisán 
oldotta meg a tanítók kívánságait.

Daniján Vazul határozati javaslatot 
nyújt be, hogy az 1868 törvénynek 
megfelelóleg, az elemi iskola idegen 
nyelvű növendékeinek engedjék meg, 
hogy anyanyelvűket használhassák.

Ezután Zalán Gyula beszélt a ja­
vaslat mellett, utána Antal Géza szólt 
a javaslathoz.

Ezután az általános vitát berekesz- 
tették és a javaslat tárgyalását meg­
szakították.

Tisza István elnök javaslatot tett 
a holnapi napirendre. E'szerint hol­
nap folytatják a tanítók javaslatát 
amelynek letárgyalása után a válasz­
tójog kerül napirendre. (Helyeslés.)

Az ülés két órakor véget ért.



M eré ny le t 
az o lasz k irá ly i 

család e lle n ?
Róma, márc 3.

Egy vasúti incidens tegnap este 
arra a hirre szolgáltatott okot, hogy 
a királyi család ellen merényletet 
követtek el. A királyi család Nápoly* 
ból visszautazott Rómába. Cajanello 
vasúti állomás után a királyi szalon­
kocsi előtt haladó második osztályú 
kocsiról levált egy súlyos vasrúd s 
ráesett a vasúti sínre. Az udvari 
kocsi baj nélkül keresztül tudott 
menni a vasrúdon, de a következő 
kocsi rendkívül nagyot zökkent és 
meg is rongálódott. A vonat megállás 
nélküi folytatta útját.

Presbyteri
gyű lés.

Szentes, márc. 3.
A szentesi ref. egyház presbyteriu 

ma Dr. Csató Zsigmond nyug. fő­
ispán és Futó Zoltán békésbánáti 
esperes elnöklete alatt népes ülést 
tartott. A tagok majdnem teljes szám­
ban jelenlek meg.

A gyűlési tárgyak fontossága meg­
érdemelte ezen élénk érdeklődést, 
mert hiszen a nagy és sokszor mel­
lőzött szentesi református egyház nagy 
és fényes elégtételben részesült, mi­
den tagjai közül választatott meg az 
egyházmegye esperese, annak fő- 
gondnoka és bár idegenbe költözik 
annak itt született tanácsbirája is, 
Futó Zoltán esperes, Fekete Márton 
egyházmegyei fógondnok és dr Széli 
Gyula egyházmegyei tanácsbiró. ezek 
a férfiak, akiknek beiktatása f. évi 
május 4 iki közgylüésén fog megtör­
ténni és ugyanez alkalommal egy 
helyi ünnepet is tartunk, mert ugyan­
ekkor iktatja be az egyházmegye köz­
gyűlése aranyszáju prédikátorunkat, 
most megválasztott papunkat, Böször­
ményi Jenőt, az >O:ajágak« szerkesz­
tőjét is.

Dr. Csató Zsigmond nyugalmazott 
főispán, a szentesi ref. egyház főgond­
nokának javaslatát az egyháztanács 
nagy lelkesedéssel fogadta.

A május 4-iki beiktatási üonepé- 
lyére az egyház testvéries vendég- 
szeretettel látja az egyházmegye min­
den küldöttjét, akik a szén esi egy­
ház vendégei lesznek és elszálláso­
lásukról is gondoskodik. A beiktatási 
programm előkészítése végett egy 
bizottságot küldtek ki, amely az ün­
nepély sorrendjét fogja megállapítani.

Az első egyházmegyei közgyűlés­
nek Szentes vendégszeretetéhez mél­
tónak keli lenni. Az egyházmegye 
súlypontja Szentesen van, Szentesen 
ezt kellőképpen méltányolni kell. így 
gondolkodik az egyháztanács is, mi­
dőn egyhangú határozatát nagy lel­
kesedéssel meghozta.

Kalapot emelünk a presbitérium 
bölcs és előrelátó határozata előtt.

Addig is örömmel gondolunk az 
egyházmegyei küldöttekre.

Május negyedikére. És ő k e t:
Szép tavaszra ide várjuk,
Addig is szivünkbe zárjuk.

E ladó  ház.
I. kerület Ki-görgős-utca 29. számú 
újonnan épüit 4 szoba és mellék­
helyiségekből álló ház eladó, vagy 
pedig haszonbérbe kiadó. Értekéz- i 
hetni I. kerület Bartha János-utca

sz. a. Csapó Jánossal. 749 I

Elmarad
a töm egsztrá jk .

Budapest márc. 3.

A mai nap folyamán a iogkü'őn* 
bözöbb híresztelések keltek szárnyra 
azokról a belső egyenetlenségekről, 
melyek a munkásság és az ellenzék 
között, azonkívül a  szövetségesek 
saját tagjai között felmerültek. Hogy 
e hírekben valami igazság lehet, arról 
szól Andrássy Gyulának egy sajtó- 
nyilatkozata, amelyben nyíltan a 
sztrájk ellen foglal állást. Van olyan 
hir is, hogy a sztrájk egyáltalán el­
marad. Mindebből kétségtelenül meg 
állapítható az, hogy a kormány ellen­
felei nem nagy egyetértéssel mennek 
harcba. Ezzel szemben a kormány 
erélyesen megmarad szilárd állás 
pontja mellett. Békéért a szociál­
demokratákhoz nem fordul, hozzájuk 
nem is fog és egészen bizonyos benne, 
hogy az erőpróbát, melyet, bár ellen­
felei provokáltak, sikerrel megállja. 
A polgárság szemét és vagyonbizton­
ságát rendkívül szigorú és célhozve- 
zető intézkedések következtében bán- 
tődás nem fogja érni.

Tegnap fövárosszerte az a hir ter­
jedt el, hogy a kormány és a szo­
cialista pártvezetőség között tárgya 
lások folytak volna, miképp lehetne 
az országot az általános szlrá k ve­
szedelmétől megszabadítani és hogy 
ezek a tárgyalások pozitív eredményre 
is vezettek volna.

B >da Dezső dr. főkapitány vasár­
nap délelőttre összehívta a rendőrség 
összes vezető tisztviselőit, hogy meg­
beszéljék az általános sztrájkra vo­
natkozó karhatalmi intézkedéseket. 
Szóba kerü t a katonaság igénybevé­
tele is, melyről az 1881. évi XXV. 
t.-c intézkedik.

E törvény erendoli, hogy abban 
az esetben, ha a rendőrség nem kó 
pes a rendet fenntartani, úgy hatal­
mát a katonaságra ruházza át, amely 
azután saját felelősségére intézkedik. 
Most is minden reudörtisztviselÓDek 
katonaság áll majd rendelkezésére, 
amely azonban csak akkor lép ak­
cióba, ha a  rendörtisztviselö a ka­
tonai parancsnoknak átadja az intéz­
kedés jogát.

A Ilázhau ma délben egész hatá­
rozottsággal beszélték, hogy a szo­
ciáldemokrata párt tervezett általános 
sztrájkja egész bizonyosan elmarad

Más oldalról szerzett értesülés sze­
rint az ellenzéki pártok és a szociál­
demokraták között a sztrájk körül 
nagy ellentétek merültek fel s főként 
a Justh-árnyalat egyes tagjai erős nyo­
mást akarnak gyakorolui a munká­
sokra, hogy a tömegsztrájkot tartsák 
meg. Égj előre döntés még nem 
történt.

Nagy au tom obil 
baleset.

Berlin, márc. 3.
A Marrwitz Hemingsdorf-utcán auto­

mobil sterencsétlenség történt, amely­
nek valószínűleg két emberélet fog 
áldozatul esni. Az utca egy helyén 
kötél volt kifeszitve s amidőn Luntz 
ékszerész, aki feleségével és a két- 
leányával automobilon kirándulást tett, 
erre a helyre ért, a kocsi megakadt 
a kötélben. A zsinór az ékszerész 
fejét valósággal leszelte a törzséről, 
fe esége súlyos, két leánya és a soffór 
könnyű sérüléseket szenvedtek. Hogy 
ki és miért feszitette ki a kötelet, 
eddig nem tudták kideríteni.

ÚJDONSÁGO K.
Szentes, márc. 3.

— Szentes város földadója. Szen­
tes város, mint erkölcsi testület a 
városi földek útin a folyó évre 2394 
kor. 62 fillér földadót fog fizetni, a 
múlt évben ezen a címen 2728 kor. 
87 fillér töldadóval volt megterhelve 
s igyr adója 334 kor. 25 fillérrel fo­
gyott.

— Tábori hírszolgálat a tornyo­
kon. A temesvári 7 ik hadtest pa 
rancsnoksága megkereste az összes 
egyházakat, hogy amikor katonai ér­
dekek kívánják, engedjék meg, hogy 
a hadsereg hírszerző katonái a tem 
plomok tornyait jelzésekre igénybe 
vehessék. A katonák az istenitiszte­
letek zavartalan lefolyását nem fog­
ják akadályozni.

— A költő és hadvezér emlék- 
szobra. Légrád község elöljárósága, 
ahol a nagy hadvezér és költő, gróf 
Zrínyi Miklós született, nagy fia em­
lékének szobrot akar emelni s a szo­
bor költségeit közadakozás utján 
akarja beszerezni, e célból gyűjtő 
ivet küldött városunk polgármesteré 
hez. kérvén őt, hogy a gyűjtést meg 
indítani szíveskedjék. Zrínyi Miklós 
hadmüvészeti munkái, melyeket a 
magyar tudományos akadémia meg­
bízásából Rónay Jenő vezérkari tiszt 
dolgozott fel, még máig is értékes 
stratégiai adatokul szolgálhatnak, kői 
tói müvei pedig a tanuló ifjúság ked­
venc o vasmánvai. Eanek a hősnek, 
minden izében magyar költőnek és 
kitűnő hazafinak emlékszobra költsé­
geihez Szentes város közönségének is 
hozzá kell járulnia.

—  Villamos viágitás MinJszenten 
A nyilvános köz- és magánvilágitást 
^íindszent község concessio alapon 
kívánja biztosítani s e célból f. évi 
ápriiis 5 én nyilvános versenytárgya­
lást fog tartani. A közvilágításnál 100 
darab 25 gyertyafény ü izzólámpa van 
tervbe véve, amelyek közül fele egész 
éjjeli, fele pedig fél éjjeli égő. A 
magánvilágitást illetőleg mintegy 800 
darab felszerelt lámpa fogyasztásra 
van kilátás. A közvilágítást Mindszent 
község szeretné már ez év november 
1 én üzembe helyezni. A concessió 
időtartama egyezségiig fog a község 
és vállalkozó között megállapittatni. 
Szives örömmel üdvözöljük Mindsz.ent 
községnek a villamos köz- és magán 
világítás tárgyában hozott határozatát, 
azonban mielőtt alkudozásba bocsájt- 
kozuék más vállalkozóval — ha ugyan 
jelentkezik ilyen — sokkal prakti­
kusabban tenné, ha először a szén 
tesi villamos teleppel lépne össze­
köttetésbe az áram szolgáltatása iráni, 
mert meg vagyunk róia győződve, 
hogy Mmoszenten egy önálló villa­
mos központi telep felállítására komoly 
vállalkozó uem akad. Szentesről Szeg­
vár község is bekapcsolható lenne a 
villamos áramkörbe.

— Egy koporsóban. Megrendítő 
eset sújtotta le ifj. Tóth Károly fábi- 
áni állami tauitót. Még egy éve sincs, 
hogy egybekelt Ugrai Erzsikével, Ugrai 
Antal vendéglős kedves leányával s 
most. mikor a fiatal asszony az anya­
ság édes örömeinek nézett elébe, egy 
hirtelen betegség a fiatal anya s az 
éppen világra jött csecsemő életét 
kioltotta Mindkettőjüket egy kopor­
sóba helyezték. A gyászjelentés szerint 
ifj. Tóth Károly né, szül. Ugrai Erzsébet 
Anna Szentesen, 1913. március 
2-án, reggel 5 órakor, életének 20 ik 
évében, boldog házasságának 9 ik 
hónapjában, rövid, de kínos szenvedés 
után elhunyt. Továbbá kis leánya, 
Tóth Erzsébet 1 napos korában el­
halálozott. Temetésüi f. hó S-án, d. 
u 3 órakor történt közönség nagy 
részvétele mellett.

— A rám. kath. templom világi- 
hsa. Ez a díszes, renovált templom 
— ha a jelek nem csalnak — az 
eddigi gyertyavilágitás helyett villamos 
fénnyel lesz kivilágítva. A mozgalmat 
ez irányban dr. Ullár István apátple- 
hános, dr. Cicatricis Lajos főispán, 
Bugyi Antal h. polgármester és dr. 
Péter Albert ügyvéd vezetik. A ter­
veket. melyek valóban Ízlésesek s a 
templomi pompának is megfelelnek, 
a Hazai Villamossági r. t helybeli 
művezetője készítette. A világítást 
560 izzóláng szolgáltatja A három 
csilláron, valamint az oltáron gyertya- 
alakú, annak há terében pedig 220 
gömblámpa fog égni. Ugyancsak 100 
gömblámpával lesz. megvilágít a a 
szentély előtti boltív is. A vezeték 
dupla ikerzsinórzatból lesz s igy a 
rövidzárlat veszélye teljesen ki van 
zárva. A költségek körülbelül S000 
koronát tesznek ki, a világítás azon­
ban hasonlithatlauul szebb és olcsóbb 
lesz, mint az eddigi gyertyavilágitás.

— Uj presbiterek. Dr. Kiss Béla 
közigazgatási jegyző és Kiss Sándor 
iparos a református egyházhoz rendes 
tago ul hivattak be s tegnap az es­
küt letették.

— Vízvezeték. Az uj felsőpárti ref. 
leikészlaknak vízvezetéki készülékkel 
leendő berendezése végett Dobovszky 
József István építész- előterjesztést 
telt a presl ileriumnak, hogy a vízveze­
téki és berendezési költségek mintegy 
2000 koronára rúgnak.

— Járdaépítés. Az uj ref templom 
előtt egy fedetlen árok vonul el, mely 
a közlekedést a templom megnyílta 
u*án lehetetlenné teszi. Minthogy ez az 
árok szeny vizeket vezet le. anDak be­
fedése köztisztasági tekintetből városi 
érdek is, ennélfogva a költségek na­
gyobb részét a városnak kell viselnie.

— Időjárás. Többnyire ködös idő 
várható, későbbi hőemelkedéssel.

Csend
a Balkánon.

Szentes, márc. 3.
Nincs nevezetes hir a Balkánról. 

Nyíltan és titokban folynak a béke- 
tárgyalások, amelyekben nagyon bíz­
nak. A hadviselő felek megunták a 
háborút és belátják, hogy semmit 
sem érhetnek el s igy békét kötnek. 

A hatalmak bekeközvetitéso.
Szófia, márc. 3.

Beavatott körökből származó hírek 
szerint a hatalmak legközelebb diplo­
máciai lépést fognak tenni a bolgár 
kormánynál és azt a kérdést iulézik 
majd hozzá, hajíandó-e elfogadni a 
hatalmak közvetítését a békekötés ér­
dekében. Azt hiszik, hogy a kormány 
erre megfogja állapítani a szövetsé­
gesek követeléseinek a minimumát. 
A politikai köröket látható megelé­
gedéssel tölti el az a hir, hogy Tö­
rökországban nagy a hajlandóság a 
békekötésre.

A had harc.
Szófia, márc. 3.

A pénzügyminiszter exposét dol­
gozott ki a balkán államoknak a török 
államadósság törlesztésében való rész­
vétele dolgában, amely szerint a 
győztes szövetségesek vállalják a tö­
rök adósságok terhének egy részét, 
de közvetlen hadikárpotlást kérnek.' 

A nagyvezér tanácskozásai.
Konstantinápoly, márc. 3.

A nagyvezér tegnap reggel San 
Stetanóba ment, hogy a csapatok 
felett szemlét tartson. Délután azon­
ban már visszatért és részt vett a 
tegnapi minisztertanácson. Lowthen 
angol nagykövet tegnap tanácskozást 
folytatott a nagyvezérrel.
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Hírek
m indenfelő l,

— Rémes szerencsétlenség. Tor­
ijáról jelentik: Benedek András har­
madmagával kocsin hazafelé igyeke­
zett a szentgjörgyi országos vásárról 
A vasúti átjárónál a tehervonat neki­
ment a kocsinak és magáva’ ragadta 
a lovakat s a gyeplőnél fogva Bene­
dek András fiát, Z>igmondot is, aki­
nek mind a két lábát lemetszették a 
kerekek.

— Kifosztott szövetkezet. Toráé­
ról jelentik: A székely zsombori fo­
gyasztási szövetkezet uj raktárába az 
ejjel ismeretlen tettesek betörtek. 
Felfeszitették a pénzes fiókot, elemei­
tek 230 koronát és elvitték az üzleti 
könyveket.

—• Öngyilkos gabonakereskedő. 
Zomborból jelentik: Fischer Samu 
nemosmiliticsi gabonakereskedő ma 
reggel Zomborba jött és a Hungária 
fürdőbe ment, ahol föbolőtte magát 
és rögtön meghalt. A 40 éves keres­
kedő leveleket hagyott hátra, amely­
ben rendezetlen anyagi viszonyait 
mondja öngyilkossága okául.

—  A vonat elé vetette magát 
Treucsénhó! jelentik: Máriatö.ayesen 
a vasúti ór összeszólalkozott 22 éves 
leányával, aki elkeseredésében a vonot 
elé vetette magát A vonat a szeren­
csétlen leányt halálra gázolta.

Üzlet áthelyezés.

FESTÉK
üzletemet márc us 4-*ő! az ág. hitv. 
ev. egyház épületéb3 (Sarkadi N. 
Ferenc féle üziet) helyeztem at.

A legjobb olajban tört festék és 
porfestékek minden színben, vala­
mint a tisztogatáshoz szükséges 
minden cikk kaphatók.

Vágott fa, kok-z, szén. mész, 
cement raktár.

Szobafestést, mázolás*, cimfestést 
a mai kor igényeinek meghlelőieg 
a legjobb és lég zebb kivitelben 
készítek.

A közönség szives pártfogását 
kérve, vagyok

tisztele tel 
Molnár Anta l,

szobafestő és mázoló 
Egy jó fiú t a szobafestő és mázoló

mesterségre tanulóul felveszek.

Elsőrangú
úri szabóság.
Diszm agyar
egyenruhá­

kat legtökéletesebb kivitelben 
készit

S z á n t ó  J ó z s e f  
B cfejvásárM f

F íté r, saját ház. 794.

Nagy vá laszték divatszövetekben.

Közgazdaság.
Az uj államkölcsönök kibocsátása.

Azok a tanácskozások, amelyek a 
magy ar kormány és a Rothschild 
csoport között már hónapok óta folya­
matban vannak, a legközelebbi na­
pokban ismét folytattatnak Becsben 
és ha addig a külpolitikai helyzetben 
határozott javulás áll be, előrelátha­
tólag végleges befejezést nyernek. Az 
eddigi megállapodás az, hogy négy és 
félszázalékos koronajáradékot fognak 
kibocsátani.

Gabonatőzsde.

Szentes, márc. 3.
Búza májusra . . . .  11 59 K
Búza októberre . . . . 12 25 .
Rozs áprilisra • . . 97 7  ,
Rozs októberre . . 9 74 ,
Tengeri májusra . . . . 7 58 ,
Tengeri júliusra . . . . 7 82 „
Zab áprilisra . . . . .  9 97 „
Zab októberre . . . .  8.81 „

Megjelent a

Pesti Tükör
Egyes szám ara

négy fillé r.
Kapható a Szentes és Vidéke 
kiadóhivatalában, G :1 József üz ­
letében (Dobray-ház) és a lap- 

e lárusitóknal.

Épület bútor és

asztalos munkákat
szép kivitelben és

a legjobb minőségben
a legolcsóbb árban készítek. Kész 

bútorokat raktáron tartok ós

a legolcsóbb árban
bocsájtora a n. ó. közönség ren­
delkezésére Költségvetés díjtalan. 
Tisztelettel: M u c s i L á s z ló , épü­
let és bútorasztalos Soós utca 35

Elsőrangú úri és 
egyenruha szabóság

Haruckeru8.
Szállítja a legkényesebb igénye­
ket kielégítő ruha-darabokat. T a ­
vaszi és nyári valódi angol, scöt 

és hazai gyártmányú

szövetek nagy 
választékban.
Vidéki megrendelések pontosan 
eszközöltetnek. 824
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Harc a milliókért.
Irta : X. M. Fordította: A. 1. 

ELSŐ RÉSZ. 163
— Megígéri ezt nekem, ha bármit 

kérdezek is öntől 1
— Teljes szivemből.
— Amióta ismerjük egymást — 

folyta1 á Valentin, — olyan élénk 
részvétet, mély vonzódást mutatott 
irántam . . . Annyit fáradt, annyi jót 
tett értem, hogy örökké adósa va­
gyok önnek! Kötelességem, sőt jo­
gomban van, hogy az ön ragaszko­
dását, részvétét hasonlóval viszonoz­
zam . . .  Ez adósság, melyet le aka­
rok róni!

Cernay kisasszony megpihent s 
mintha választ várt volna Bírd Já­
nostól. De az komoran csüggeszté 
fejét a mellére. Valentin folytatá:

— Mindjárt megérkezése után 
kérdeztem öntől, hogy mi baja van ? 
Mi történt önnel ? Beteg talán, vagy 
valami gondja van?

— Én azt feleltem kegyednek, 
hogy nincs semmi bajom '. — rabegte 
a pénztáros.

— Nos, hát bevallom, hogy nem 
hittem ezt el önnek Szokott nyílt­
ságát ma este fájdalmasan keli nél­
külöznöm . . . Könyörögve kértem 
önt, hogy feleljen s ön hallgatott.

Bírd h rtelen elhatározássá’ felelt.
— Jól van '. Ha ön kívánja, hát 

megteszem . . .  De tudom, hogyjob- 
ban tennék, ha elhallgatnám, amii 
mondandó vagyok ós nem engedel­
meskedném kegyednek ! . .  De ezt a 
hallgatást nem bírom meg, ha kegyed 
kivánja s inkább elfogom mondani 
a dolgot. . . Hallgasson meg nyu­
godtan, elejétől végig . .  . Mindenek­
előtt pedig nem szabad elfelednie, 
hogy én n^mán hallgatni akartam 
és csak kegyed kónyszeritett arra 
erkölcsileg, hogy elmondjak mindent.

— L°gyen nyugodt! — mondá 
Cernay Valentin. — Én nem fogom 
önt félbeszakítani

— Akkor legyen meg akarata 1 — 
mondá Bírd. — Hát ón szörnyen 
szerencsétlen vagyok . . . szörnyen 
boldogtalan '.. .

— Ön ? — kiáltott fel Valentin. 
— És miért ?

(Folyt, köv.)

A p a n k o ta i
halárban

393 hold föld
vetéssel és beru­
házással e g y ü t t

eladó,
esetleg több

h a s z o n b é r ­
lőnek ki is 

adó,
értekezhetni lehet 
a „Szentes ós Vi- 
déke“  kiadóhiva- 
.'. tálában.

T o llv á s á rlá s .
Értesítem a n. é. közönséget, 

hogy nagyobb külföldi tollgyárral 
összeköttetésbe léptem. Módomban 
áll minden fajta tollért nagyon ma­
gas árat adni. Már 20 korona érő­
nél 2 —3 koronával többet adok 
mint bárki. Tehát használják fel az 
alkalmat és mennél előbb látogas­
sanak meg. Hívásra bárhova kime- 
megyek.

Lédere r József,
Törs Kálmán-u. 18. 

836 (saját ház.)

Á lla n d ó a n
a n. e. közönség szórakozására 
van bocsájtva a legújabb (Hupp- 
feld modern villamos concsrt

Z O N G O R A
a Fsíala Sas sstUótin

B ú to rt
sgyszerüt és díszeset, úgy háló, 
mint ebédló berendezést mindig

nagy választékban 
talál.

Festetett bútort pedig a

le g jo b b a t  k a p ja ,

í z t  Koroz teredé 3 '
Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

ladö házak.
Csillag-utca 5. számú újonnan 
épült ház, Simonyi Ernó-ulca 11. 
számú ház jutányosán eladók vagy 
kiadók Az alsóréten 5 hold here- 
föld nyári használatra kiadó. Ér­
tekezni lehet Szép M hály kő­
műves mesterrel. Simonyi Ernő- 

utca I I .  sz. 825

Értesítés.
Alólirott értesítem a m. t kö­

zönséget, hogy a Vásárhelyi-n. 
26. sz. a. szobafestő és mázoló 
m űhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba 
vágó munkát, u. m .: szobafes­
tést a legmodernebb kivitelben, 
(damas és velour falka) továbbá 
épület és bútor mázolást, bármi­
lyen fa utánzatot (erezést', fé­
nyezést.

Azonkívül tapétázást, (metaiin 
és lingluster) i  legegyszerűbbtől 
a legkényesebb Ízlésnek megfe­
lelően. Több mint tiz évi buda­
pesti gyakorlatom alatt szakmám 
minden részében bő tapasztala­
tot szereztem, úgy, hogy a m. 
t. közönség legmagasabb igényeit 
is kielégíthetem.

Szabó Imre,
szobafestő ós mázoló-m.
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Ha
ízlésesen, 
olcsón, 
és gyorsan 
készített 
m indennemű

akkor telefonon,
személyesen,
vagy
levéllel

keresse fel
a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

kö n y v n y o m d á t

H a
folyóiratokra, 
ivekre k iterjedő  
m űvekre, 
csak egyszeri

telefon 32 sz
m eghívására 
azonnal 
a legolcsóbb 
árajánlat 
kapható.

E T E R N I T  P A L A
az ez időszerin t a világ legjobb tetőfedő 
anyaga : u j épületeknél lényeges fa meg­
takarítás, régi fazsindelytetők és régi 
nehéz cseréptetők átfedésére különösen 
ajánlható. Költségvetéssel, mintával, fe lv i­
lágosítással díjmentesen szívesen szolgál

12 Í M I  H M  Pala l l l l le t l  I M r a t t l :
S U G Á R  és V A R G A

Szentesen, Báró Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

Eladó vagy 
kiadó föld,

öálfy Imrének D é r kegyház ol­
dali 39 hold tanyaföldje örök 
áron eladó, esetleg haszonbérbe 
is kiadó. — Értekezhetni 1. kér.. 
Klauzál-utca 4. szám alatt a tu­
lajdonossal. 709

Saját érdeké-
ben áll m inden

g a z d á n a k
hogy szavatolt e lsőrendű feltétlen 
csiraképes v e t ő  
Is S u t k iráró lag nálam  szerezze 
be. Úgyszintén aján lom  dús táp-

ere jü  házi

k o rp á m a t,
a legjutányosabb áron valam int 
saját készítésű d ró tfonatú  k e rí­

tésemet.

Á gazdasszonyok
figyelm ébe ajánlom  legmagasabb 

ere jű  szappanfőző

s z ó d á m a t .
A v ilág h írű  k u k o rica  da 
ra ló  egy  dűli e lá ru s ító ja : 

Grosszmann Lajos,
vegyeskereskedő. Vásártér.

Í I 1 L O I M Ö T Ö O H ,

ventilá to rok dynamök stb. havi részletre 
is legelőnyösebb árban k a p h a t ó k :

W E L L I S C I I  V I L M O S É
varrógép és kerékpár r a k t á r á b a n .

!! Véíelkényszer nélküli megtekintés !!
és  Kitűnő gyártmány, e j  

! Minden nagyságban állandó raktár. !

Nyomatott a „Szentes és Vidéke" könyvnyomdj gyorssajtöján Szentesen 1913.

Sépűzcmü
mezőgazdasági 
kerékgyártó műhely

Soós Anta l és Társa i.
Szentes, I. Rákóci Ferenc u. 37. sz, 

Üzemvezető : Juhász Vince.
Az igen tisztelt gazdálkodó közön­

ség szives tudomására hozzuk, hogy 
Szentesen, I. Rákóci Ferenc-u 37. sz. 
italt motorüzemü kerékgyártó és ko- 
vácsmühelyt létesítettünk, melynek 
rezetésére Juhász Vince elsőrendű 
szakembert sikerült megnyernünk.

Elvállalunk minden e szakmákba 
vágó uj tárgyak szakszerű, gyors és 
jutányos áron való elkészítését. Csép­
lőgépek összes faalkatrészeinek, va- 
amint modeleknek szakszerű elkészí­
téséért szavatosságot vállalunk. Ja­
vításokat gyorsan és lelkiismetesen 
aszközlünk. Kiváló tisztelettel:

Soás A n ta l és Társa.

L e g o lc s ó b b  b e v á s á r lá s i

Kása Sándor
Vörösmarty-utca 1. szám alatti la­
kos széna, szecska, árpa és kuko- 
ricadara, jó  és friss korpa, kőszén, 
faszén koksz olcsón kapható Tűzi 
fa m indg  száraz és jó. Cementből 
és mészbúl állandóan nagy raktár. 
Soha ki nem fogyó finom csongrádi 
rózsakrumpli mázsája 8 korona. — 
Mindenfajta áruból 50 kilótól kezdve 
házhoz szállít, a legnagyobb rende­
lést is 24 óra alatt végzi nem kell 
2—3 nap várakozni. Akinek szénája, 
arpaszalmája és csőveskukoricája el­
adó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.

Jé is  oksíi
n y e r s  é s  p ö r k ö l t

KhVE.
eredeti c so m a g ­
ban  és k im e r v e

T E A
b e lfö ld i és ja m a ik a i

R U M
v a la m in t  1910  
é v i  m a g y a r á d i

B O R
l i te r je  I  S O  K  é r t

kapható :

Szépe A n ta l
füszerkereskedcnél, lutheránus temp­

lommal szemben. 666

3 -C o v á  m e g y

< N a g y s á d ?
Megyek Klauzál-u. 16. 
sz. alá, ahol Kuruczné

cMuíadi Juliska
a mai drágaság mellett

a  l e g o l c s ó b b
árban készíti a leg­
szebb k iv ite lű  n ő i

kosztümöket,
blous, aljakat, stb. Te­
gyen próbarendelést!

S o d ro n y -
k s r ils s s k ,
fekefe és 
horgonyozott
bármilyen kivitelben, vala­
m int mindenféle

Vas- és fűszeráruk
legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő
vas- és füszerüzlelében.

H o r v á t h  Q y u t a - u f c a
Ugyanott egv jó  fiú fizetés­
sé tanulónak felvételik.




